## 持之以恒是成功的源泉

刘昭义

### 读《西游记》有感

瀚林小学 五(3)班 沈德昊

高尔基说:"书籍是人类进步的 阶梯",书是大千世界的缩影,是百变 的万花筒,是沁人心脾的甘泉。爱读 书的我最近把四大名著之一的《西游 记》读完了。

《西游记》这本书讲述的是师徒 四人历经九九八十一难,到达西天取 得真经的故事,一路上他们历经艰 险,降妖伏魔。在取经过程中,师徒四 人所表现的坚定信念和勇敢坚定的 品质令人叹服。如唐僧非常害怕妖 魔,却始终坚定着取经的信念;孙悟 空在面对各路妖魔时,更是勇敢积极 地去迎战,想尽办法救护大家;猪八 戒虽然好吃懒做,但是对于团队也是 忠心耿耿;而沙僧也总能在大家发生 矛盾时进行调解,并且任劳任怨。师 徒四人中我最喜欢唐僧,因为他有一 颗坚定不移的心,无论有多少困难都 不轻易放弃自己的目标,这点值得我 们每个人学习。从他身上我学到:持

之以恒是成功的源泉。

书中师徒四人不忘初心,坚持 取经的毅力深深打动着我。这让我 想起那一天,我和爸爸在龙子湖公 园跑步,可跑着跑着,我便上气不接 下气地说道:"我不想跑了,太累 了"。爸爸说:"可是我们定好绕公园 跑两圈的目标了呀!""可我又累又 渴,跑不动了,我想回家……"爸爸 鼓励我:"加油!日日行,不怕千万 里,无论有多长的路,只要坚持走下 去就能成功。"我想到书中唐僧取经 的故事,于是又和爸爸继续跑了起 来。是啊,无论做什么事情,都不能 轻言放弃。

《西游记》这本书让我懂得了很 多道理。我坚信,在未来的日子里,好 书将继续伴我成长,成为我人生道路 上的盏盏明灯,指引我克服困难,走 向成功!

指导教师:姚小妹

## 我的植物朋友

瀚林小学 三(2)班 蒋梦泽

世上有许多美丽娇艳的花,比如 亭亭玉立的荷花,色彩鲜明的太阳 花,洁白可爱的满天星,但这些花儿 都不是我最喜欢的。我最喜欢的是那 不起眼,却优雅脱俗的水仙花。

今年过年,妈妈买了一盆水仙 花,一进客厅就闻到一阵清香。

夜间水仙花开了不少,所有 的花儿就像赶集似的聚拢来,生怕 赶不上这光彩夺目的花期,远远望 去,一片碧绿葱翠中夹杂着星星洁 白,十分好看,花儿挨挨挤挤,姿态 各异,有的才展开两三片花瓣,宛如

一个羞涩的孩童探出脑袋;有的花 瓣全展开了,露出了鹅黄色的花蕊, 它们挺着腰杆,绽开笑容,尽情地展 示着自己的风姿;有的还是花骨朵 儿,但是看起来格外饱满,好像里面 蕴藏着很强的生命力,也许它们在 等待下一个天明。

我忽然觉得自己仿佛就是朵水 仙花,穿着黄白相间的舞裙,站在阳 光里,舞裙随风飘动。

这就是我的植物朋友——水仙 花,它是那么美,美得让人陶醉。

指导老师:王秀琴

## 游十里长街

瀚林小学 四(2)班 余前程

五一,我来到浙江路桥的十里 长街。

十里长街是个美丽的地方。只见 一座座古楼屹立在眼前,我站在那 里,仿佛自己就在古时。头顶一排排 灯笼发出光亮,在夜晚闪烁,和星空 构成了一幅美丽的画,一步步点亮我 前进的方向。地上铺着石板路,散发 出它古老的气息。

再往里走,我看到了福星桥。一 条条木船穿过桥洞,美女们在船上载 歌载舞,吸引了很多游客的目光。在 船上,她们就如同一朵朵白莲,一瓣 瓣绽开,在湖中舞动。人们被她们的 舞姿吸引,纷纷停下了步伐。我觉得 她们就好像天上的仙女,跳着我从未 见过的舞蹈,把我也好像带到了仙

下了福星桥,我们走到了小吃 街。这里的糖人十分有名。糖人是非 物质文化遗产,制作也非常难。我对 如何制作糖人很是好奇,今天终于有

界中。

幸目睹了。首先,熬糖。只见师傅不停 地搅和着糖,直到拉丝,冒泡时舀出 一块糖稀。用风扇吹到较硬时,就可 以了。接着师傅用管子接上一个机 器,另一头插在糖里。然后用踏板让 机器吹气。当糖块鼓起来时,师傅就 捏出各种形状。一个个栩栩如生的糖 人就呈现在我眼前。

吃完小吃,天色渐渐晚了,夕阳 的光照在河面上,仿佛给河水穿上了 金色的纱衣。

我们继续往中间走,只见一条 巨龙在中间盘曲着,两颗大牙恨不 得咬你一口。再往前走,两只巨爪 猛扑过来,几乎就要碰到我的脸。 街道两边好像是镶嵌了一颗颗黄 辉煌。

谁能不爱这迷人的十里长街呢?





请关注"蚌埠市小记者团" 微信公众号:bbxjz888

## 神奇的蔬菜

瀚林小学 四(1)班 王一童

"喂,我要订两箱牛奶味土豆。" "喂,我订的多味胡萝卜怎么还没 到?"

"喂……"

三部电话一直没有停过,作为"未 来"有限公司的总经理,为何会这么忙 呢?因为我最近新培育出了一种牛奶味 土豆和多味胡萝卜。

先说牛奶味土豆吧!它的种子里添 加了牛奶的提取物,经过我的精心培 育,成熟后就有了浓浓的奶香味,让你 吃了还想吃。它不但好吃,还有维生素 A、B、C、D······而且不论吃多少,都不会 长胖。它的产量很高,一粒种子能长出 六七个大土豆,在市场上供不应求。

再说说多味胡萝卜,它的外形小巧 玲珑,有西瓜、西红柿、巧克力、可乐、柠

0

0

0

03

檬茶五种味道,让你想吃什么味就吃什

么味!它不但营养丰富,还有一种特异 功能,只要你吃上几天,保证视力能提 升不少,眼睛有问题的小朋友可有救 了!它的种法也很简单,只要把种子随 手扔在地上,种子自然会钻进土里,用 不了几分钟,就能长出小苗来。只要三 天,可以开花结果,而且它的生命力也 很强,无论多么恶劣的天气,都能长得 很好,而且不用浇水,它会自己吸收周 围的水分。它的价格也很便宜,19.9元一 袋,一袋里有五包,一包够全家人吃 一顿。

指导老师:刘文静

不久的将来,说不定你就能见到它 们呢!

怎么样?我培育的蔬菜还不错吧!

姬

思

# 龟兔赛跑新编

森林医院。

二实小 四(2)班 陈逸凡

自从上次乌龟赢了兔子,乌龟变得 骄傲极了,逢人便炫耀自己打败了兔 子,就连做梦都梦到兔子狼狈的模样,

最终从梦中笑醒。 这天,乌龟和朋友乌龟大师一起在 酒楼喝酒,乌龟大师问:"龟兄,都说上 次是兔子睡着了你才能赢他,你可敢和 他再比一场?""当然敢!"乌龟想都不想 地回答。"好!我这有个向牛魔王借的喷 气背包,背上它,你保准拿冠军!"

第二天一早,由乌龟提出的龟兔 赛跑第二次比赛就在森林里举行了。 随着啄木鸟裁判打响发令枪,兔子和 大树,一头撞了上去。只听轰的一声巨 响,喷气背包撞得四分五裂,乌龟也两 眼一黑昏了过去。过了许久,汗如雨下 的兔子终于来到昏死的乌龟旁,他吓 了一大跳,心里矛盾异常:要是不管乌 龟,自己肯定能赢,一雪前耻,但总不 能把乌龟留在这见死不救吧!最后,兔 子的良知告诉他,要救乌龟!他把乌龟 扛在背上,完全不顾比赛一路狂奔到

几天后,乌龟出院了。他做的第一 件事就是去感谢兔子并问兔子为什么 要救自己,兔子笑了笑,回答:"输赢固 然重要,但你的生命难道不比输赢更重

虽然这场比赛双方都没有赢,但兔 子和乌龟却成了最好的朋友。

指导老师:夏惇

# 她害怕了

二实小 五(3)班 李钊同

人的心情就像小溪的流水,有慢 有急,有深有浅,有平静无波,也有波 纹涟涟,正如那天与妈妈喂鱼。

说鱼其实不是鱼,是小蝾螈。那 天我和妈妈去花鸟市场买鱼,一条条 鱼都特别好看,红的、黄的、绿的,甚 至粉红的,有虎斑鱼、柳条鱼、凤尾鱼 等等,让我和妈妈看得眼花缭乱。妈 妈也很喜欢这些鱼,不停地给我建 议:"买这条,颜色好鲜艳;这条也好 看,尾巴像扇子;这条花纹好特别。" 我一个个鱼缸看过去,最后挑了一条 黑色的、红肚皮的小蝾螈。我指给妈 妈看:"我想买这个小蝾螈,多可爱 呀,还有小爪子。"妈妈明显犹豫了一 下,她问我:"这条颜色不好看,也不 是鱼呀,你确定吗?"最后在我的坚持 下,我们把小蝾螈带回了家。家里多 了一位新成员,我很开心,我回头看 了看妈妈,她也在冲我微笑,看来妈 妈也喜欢新成员。

然而,事实和我想象的完全不

几天后我们尝试着给小蝾螈喂 食。鱼缸中的水太深了,我就把小蝾 螈用手捧了出来。我拿到妈妈眼前给 她欣赏,"妈妈,小蝾螈还蜷着尾巴 呢!"妈妈却只是干笑了几声,说道: "呵呵,很……漂亮。"于是我把小蝾 螈往妈妈眼前递了递,可妈妈却一下 跳开了,连连摆手,嘴里不停地说: "呃,不,不用了,你……你自己玩儿 吧。"我有点不明白,于是看向妈妈, 这时的妈妈正站在原地一动也不敢 动,手无处安放,身子还有一点颤抖。 我以为妈妈让着我,就把小蝾螈捧给 妈妈,谁知妈妈连连后退,站到了墙 角,双手紧紧抓住自己的毛衣,腰向 后仰,一副汗毛直竖的样子,嘴里还 快速说着:"别,别放我身上,离我远 点,我、我、我害怕!"她叫得一声比一 声高,都快成超声波了。我没想到妈 妈竟然被一只小蝾螈吓成这样,她每 天可都是平静无波的小溪流啊,总是 微笑着面对我,感觉什么都难不倒 她,什么也吓不住她。我问妈妈,"你 怎么害怕这么小的东西呀?你这么害 怕怎么还同意我买来放家里呢?"妈 妈说:"不是你喜欢吗!"她还不忘调 侃自己"谁还不是个小孩!我也会怕 呀!"原来妈妈是为了我,不想让我的 希望落空呀!

是呀,我是小孩子,妈妈爱着我, 满足我的愿望,但是妈妈也需要我的 关心和爱护呀!

指导老师:靳翠玲

## 美丽的海滨城市,我爱你

#### ─记蚌埠日报小记者2024年暑假威海夏令营

新城实验学校 五(7)班 刘宇萌

今年暑假,我参加了蚌埠日报 小记者2024年暑假威海夏令营,六 天的快乐时光转瞬即逝。回到家 中,我的脑海中还会时常浮现出许 许多多印象深刻的事情。我们参观 了海洋生物丰富多样的威海海洋 馆,在那里领略到了大自然的神奇 与梦幻;我们乘坐了"侨乡号"游 轮,和聪明活泼的海鸥们来了一次 亲密接触;我们参观了"郭永怀事 迹陈列馆",在那里让我感受到了 "两弹一星"元勋的爱国敬业之心; 我们又在大海中进行了一场激烈 的"水上大战",充分品尝到了"海 的味道"——好咸呀……

六天的夏令营,最令我难忘的 还是我们参观的爱国主义教育基

物院。在中华民族即将面临危亡之 际,依然有像邓世昌一样的人,不畏 敌人的炮火,一次又一次的想方设 法击溃敌军的战舰,甚至不惜牺牲 自己的生命来保卫祖国的安全。参 观完这个博物院,我的心情久久不 能平静,虽然我对清政府的软弱无 能十分的无奈甚至愤慨,但更多的 是为如今国家的富强和振兴而感到 骄傲和自豪,这也使我愈加地明白 了好好学习的重要性。

地——刘公岛上的中国甲午战争博

此外,在这次"海图腾"威海夏 令营中,我不但收获了快乐和友 谊,还懂得了许多生活中的道理, 在以后的学习生活中,又多了一次 难忘美好的回忆!

## 威海夏令营

新城实验学校 五(3)班 乔依

暑假来临,为了丰富暑假生 活,我又迎来新计划——威海夏令 营,这也是我期待很久的一次 活动。

收拾完行李,想到明天就要出 发了,我翻来覆去睡不着,想着明 天就要见到我梦寐以求的大海,想 来想去越来越激动,几乎一夜都没 有睡着。 刚到海边,我就被那映入眼帘

的宽阔海岸线和波光粼粼的大海 所深深吸引,这是我有史以来第一 次见到海啊!那里的阳光如同金色 绸带,炎热而耀眼。沙滩上那细软 的沙子,像金色地毯,踩上去心情 都变得舒适愉悦。海浪像小孩子般 在海面上欢呼雀跃。而我尤其喜欢 坐那快艇,让它成为一只自由的海 鸥,任由它驰骋在一望无际的海 上,吹着细腻的海风,拥抱着轻柔 的海浪,心情都格外舒畅了许多。

夏令营的生活十分有趣、充 实。除了平时畅快淋漓的游泳、赶 海和沙滩活动,我们还有各种团队 活动。最忘不了的就是在竹筏上打 水仗了。刚把竹筏推下水,大家就

一拥而上,争先恐后地上筏找位 置,而我坐在前排,本想着可以打 个胜仗,结果寡不敌众,我方被打 了个落花流水,那叫一个惨啊。当 我们抵达岸边时,我们浑身湿透, 衣物紧贴在身上,仿佛刚从海里把 我们捞上来一样。虽然最后我们没 能获得第一名,但过程中的欢声笑 语和团队合作的精神让我难以

最后一天晚上,是海边联欢 会。月色如洗,微风轻拂,大家坐在 温暖的小屋里,欣赏着海浪拍打着 岸边,大家载歌载舞,荧光灯如同 繁星般洒在每个人的脸上,大家的 笑容都显得那么灿烂,那一刻,我 深深地感受到了集体的和睦和友

转眼间,夏令营的日子就要画 上句号了。站在即将离别的海边, 我凝视着那波涛汹涌的大海,我仿 佛成了一只即将离巢的小鸟,眼里 充满了不舍。而这些美好的回忆, 会一直留在我的心中,激励我不断

指导老师:罗艳

